
RADA GMINY 
38-530 ZARSZYN 
woj. podkarpackie

Protokół z II sesji Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 15 maja 2024 r.

Rozpoczęcie godz.: 11:00

Radni obecni:
1. Konieczny Janusz
2. Tutak Piotr
3. Cieślewicz Daniel
4. Osękowska Maria
5. Burczyk Stanisław
6. Puchyrski Dariusz
7. Siwik Dawid
8. Tomków Ireneusz
9. Kruczek Kamil
10. Michalski Grzegorz
11. Wójcik Ludwik
12. Florian Łukasz
13. Wrona Andrzej
14. Stączek Rafał
15. Ściurka Marek

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

- Wójt Gminy Zarszyn
- Sekretarz Gminy Zarszyn
- Zastępca Skarbnika Gminy Zarszyn
- Adwokat
- Sołtysi

Zakończenie godz.: 13:30

Pani Magdalena Gajewska
Pan Piotr Śmietana
Pani Barbara Śmietana
Pan Dawid Grysztar

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wniesienie poprawek i uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zarszyn.
4. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Gminy do 

dokonywania czynności - „polecenia wyjazdu służbowego” w stosunku do 
Przewodniczącego Rady Gminy.

5. Wybór składu osobowego Komisji Rewizyjnej.
6. Wybór składu osobowego Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej.
7. Wybór składu osobowego Komisji Rolnictwa, Przedsiębiorczości i Ochrony 

Środowiska.
8. Wybór składu osobowego Komisji Polityki Społecznej.
9. Wybór składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Zarszyn.
11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy.



12. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych Rady Gminy 
Zarszyn.

13. Wolne wnioski i oświadczenia.
14. Zakończenie sesji.

1. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pan Janusz Konieczny, na wstępie powitał 
radnych i zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych. Obrady były zatem 
prawomocne do podejmowania uchwał.

2. Do porządku obrad wniesiono 3 wnioski dotyczące wprowadzenia projektów uchwał:
- w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego po nad budżet 2024 roku 
na udzielenie dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Marcina Biskupa i Matki Bożej 
Szkaplerznej w Zarszynie z przeznaczeniem na realizację inwestycji: „Prace konserwatorskie 
przy posadzce ceramicznej zabytkowego kościoła w Zarszynie”,
- w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2024,
- w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Janusz Konieczny poddał pod głosowanie wnioski 
dotyczący wprowadzenia w/w zmiany do porządku obrad.
W trakcie przeprowadzonego głosowań 15 radnych głosowało „za” wnioskami.

Porządek obrad po wprowadzonych zmianach:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wniesienie poprawek i uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zarszyn.
4. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Gminy do 

dokonywania czynności - „polecenia wyjazdu służbowego” w stosunku do 
Przewodniczącego Rady Gminy.

5. Wybór składu osobowego Komisji Rewizyjnej.
6. Wybór składu osobowego Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej.
7. Wybór składu osobowego Komisji Rolnictwa, Przedsiębiorczości i Ochrony 

Środowiska.
8. Wybór składu osobowego Komisji Polityki Społecznej.
9. Wybór składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 
gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego 
po nad budżet 2024 roku na udzielenie dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. 
Marcina Biskupa i Matki Bożej Szkaplerznej w Zarszynie z przeznaczeniem na 
realizację inwestycji: „Prace konserwatorskie przy posadzce ceramicznej zabytkowego 
kościoła w Zarszynie”.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2024.



13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Zarszyn.

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych Rady Gminy 

Zarszyn.
16. Wolne wnioski i oświadczenia.
17. Zakończenie sesji.

3. Nie wniesiono uwag i poprawek do protokołu.

4. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Gminy do 
dokonywania czynności - „polecenia wyjazdu służbowego” w stosunku do Przewodniczącego 
Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował na to stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady 
Stanisława Burczyka. Kandydat wyraził zgodę. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

5. Wybór składu osobowego Komisji Rewizyjnej.

Zgłoszono kandydaturę Rafała Stączka na przewodniczącego Komisji. Za kandydaturą 
głosowało 15 radnych.

Przystąpiono do zgłaszania kandydatur do komisji rewizyjnej.

Do pracy w Komisji zgłoszono następujące osoby:

1. Maria Osękowska. Za głosowało 12 radnych, 3 wstrzymało się od głosu.
2. Łukasz Florian. Za głosowało 5 radnych, 10 wstrzymało się od głosu.
3. Andrzej Wrona. Za głosowało 3 radnych, 12 wstrzymało się od głosu.
4. Marek Sciurka. Za głosowało 4 radnych, 11 wstrzymało się od głosu.
5. Dariusz Puchyrski. Za głosowało 9 radnych, 6 wstrzymało się od głosu.
6. Dawid Siwik. Za głosowało 10 radnych, 5 wstrzymało się od głosu.
7. Kamil Kruczek. Za głosowało 4 radnych, 11 wstrzymało się od głosu.

Proponowany skład osobowy Komisji Rewizyjnej:

1.
2.
3.
4.

Rafał Stączek 
Maria Osękowska 
Dariusz Puchyrski 
Dawid Siwik

- Przewodniczący Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji

Za zgłoszony składem Rada głosowała jednomyślnie.

6 . Wybór składu osobowego Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej.

Zgłoszono kandydaturę Grzegorza Michalskiego na przewodniczącego Komisji.
Za kandydaturą głosowało 14 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Proponowany skład osobowy Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej.

1. Grzegorz Michalski
2. Stanisław Burczyk
3. Ludwik Wójcik

- Przewodniczący Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji



4. Piotr Tutak
5. Daniel Cieślewicz
6. Andrzej Wrona
7. Łukasz Florian
8. Marek Ściurka

- członek Komisji 
- członek Komisji 
- członek Komisji 
- członek Komisji 
- członek komisji

Ta zgłoszony składem Rada głosowała jednomyślnie.

7 .Wybór składu osobowego Komisji Rolnictwa, Przedsiębiorczości i Ochrony Środowiska.

Zgłoszono następujące kandydatury na przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 
Przedsiębiorczości i Ochrony Środowiska:

1. Ireneusz Tomków. Za kandydaturą głosowało 11 radnych, 4 wstrzymało się od głosu.
2. Marek Ściurka. Za kandydaturą głosowało 4 radnych, 11 wstrzymało się od głosu.

Proponowany skład osobowy Komisji Rolnictwa, Przedsiębiorczości i Ochrony Środowiska.

1. Ireneusz Tomków
2. Kamil Kruczek
3. Marek Ściurka

- Przewodniczący Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji

Za zgłoszony składem Rada głosowała jednomyślnie.

8. Wybór składu osobowego Komisji Polityki Społecznej.

Zgłoszono następujące kandydatury na przewodniczącego Komisji Polityki Społecznej:

1. Piotr Tutak. Za kandydaturą głosowało 10 radnych, 5 wstrzymało się od głosu.
2. Kamil Kruczek. Za kandydaturą głosowało 4 radnych, 11 wstrzymało się od głosu.

Proponowany skład osobowy Komisji Polityki Społecznej.

Za zgłoszonym składem Rada głosowała jednomyślnie.

1. Piotr Tutak
2. Stanisław Burczyk
3. Ludwik Wójcik
4. Maria Osękowska
5. Grzegorz Michalski
6. Daniel Cieślewicz
7. Rafał Stączek
8. Kamil Kruczek
9. Łukasz Florian
10. Dawid Siwik
11. Dariusz Puchyrski
12. Andrzej Wrona

- Przewodniczący Komisji 
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji



9. Wybór składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Zgłoszono następujące kandydatury na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

1. Dawid Siwik. Za kandydaturą głosowało 10 radnych, 5 wstrzymało się od głosu.
2. Andrzej Wrona. Za kandydaturą głosowało 5 radnych, 10 wstrzymało się od głosu.

Na wiceprzewodniczącego komisji zaproponowano kandydaturę Andrzeja Wrony.
Za kandydaturą głosowało 13 radnych, 2 wstrzymało się od głosu.

Proponowany skład osobowy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

1. Dawid Siwik
2. Andrzej Wrona
3. Ludwik Wójcik
4. Łukasz Florian
5. Marek Ściurka
6. Ludwik Wójcik

- Przewodniczący Komisji
- Wiceprzewodniczący Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji
- członek Komisji

Za zgłoszony składem Rada głosowała jednomyślnie.

Ogłoszono przerwę.

Wznowienie obrad godz. 17.25.

10. w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków 
w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

11. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego 
wykraczającego po nad budżet 2024 roku na udzielenie dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej 
pw. Św. Marcina Biskupa i Matki Bożej Szkaplerznej w Zarszynie z przeznaczeniem na 
realizację inwestycji: „Prace konserwatorskie przy posadzce ceramicznej zabytkowego 
kościoła w Zarszynie”.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2024.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.
Uchwała podjęta została jednomyślnie.



13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zarszyn.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski przedstawił propozycję wynagrodzenia dla Wójta Gminy Zarszyn, wypracowaną 
przez Radę. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

15. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych Rady Gminy 
Zarszyn.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski przedstawił propozycję Komisji o zdjęciu ww. projektu z porządku obrad. 
Propozycja podjęta została jednomyślnie.

16. Wolne wnioski i oświadczenia.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o pozostanie na sali wszystkich radnych, celem 
wyjaśnienia sposobu wypełnienia oświadczeń majątkowych.

17. Zakończenie sesji.

Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Pan Janusz Konieczny podziękował 
wszystkim zebranym za aktywny udział w obradach stwierdzając, że program sesji został 
w pełni zrealizowany. Ogłosił drugą sesje rady Gminy Zarszyn w bieżącej kadencji za 
zamkniętą.

Szczegółowy przebieg obrad dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Zarszyn.

Protokołowała:

Anna Roikbwicz

Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn:


